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Krásy Libereckého kraje lze objevovat prostřednictvím výletů, stane se však třeba, že počasí
výpravám do přírody nepřeje. V takovém případě však není nutno házet flintu do žita –
pořád  je  tu  ještě  možnost  probádat  zajímavosti  regionu  prostřednictvím  televizní
obrazovky.  V  nadcházejícím  roce  bude  lákat  do  kraje  hned  několik  pořadů.

„Je  velká  skupina návštěvníků,  která  ke  svým výletům využívá  právě  tipy,  které  jim poskytnou
nejrůznější  televizní nebo internetové programy. Jsou dokonce lidé,  kteří  cestováním po místech
filmových příběhů tráví své rodinné dovolené,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu,
památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Hned v březnu čeká diváky speciální díl pořadu Máme rádi Česko. Zábavná show prověří nejen
jejich znalosti, ale především vědomosti soutěžících herců a zpěváků o Libereckém kraji, a to
včetně hledání ve slepé mapě.

Na jaře se v televizi objeví relace Karavanem po Česku; právě cestování s přívěsy a obytnými
auty je doslova hitem současné turistiky, pročež Liberecký kraj vyhlásil dotační program na
podporu  rozvoje  doprovodné  turistické  infrastruktury,  konkrétně  na  podporu  budování
karavanových stání  neboli  stellplatzů.  Na podzim se ve vysílání  objeví  novinka – Příběhy
starých hospod.

Sportovní nadšenci zbystří u pořadu s Legendami přes hory. Tento seriál představí turistické
oblasti s různými přírodními, kulturními nebo sportovními zajímavostmi. Provázet jím bude
Alena  Zárybnická,  kterou  v  každém  díle  doplní  jedna  z  lezeckých  legend.  Spolu  ukáží
jednoduché a dostupné ferratové nebo lezecké cesty a vysvětlí,  jak se na skalách bezpečně
pohybovat.

Poslední novinkou příštího roku je pořad Neobjevené památky, jehož uvaděč Jaroslav Plesl



zavede diváky na hrad Grabštejn. Představí hrad zvenčí i zevnitř a ukáže, co navštívit v okolí.

Kdo  nechce  čekat  a  výletoval  by  hned,  najde  nejrůznější  tipy  na  sociálních  sítích
@regionliberec  a  na  webových  stránkách  www.liberecky-kraj.cz.


